

**Asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ valdybos posėdžio
PROTOKOLAS Nr. 12**

2017 m. birželio 6 d. 14.00 val.

Šiauliai

Posėdis įvyko: 2017 m. birželio 6 d. 14.00 val., Aušros al. 21, Šiauliai

Susirinkimo pirmininkas Vidutė Meižienė

Susirinkimo sekretorė Kristina Burke - Žilinskienė

Susirinkime dalyvauja valdybos nariai: Vidutė Meižienė, Edvardas Vileikis, Giedrius Jakubėnas, Algis Mačiulis, Vismantas Anglickas, Rasa Mitkienė, Birutė Ugianskienė, Gediminas Karalius.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ teritorijos 2015 – 2023 m. vietos plėtros strategijos įgyvendinimo eigos.
2. Dėl vietos projektų, teikiamų pagal asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ teritorijos 2015 – 2023 m. vietos plėtros strategijos priemonės „Kultūros savitumo išsaugojimas, tradicijų tęstinumas“ (LEADER-19.2-SAVA-4), finansavimo sąlygų aprašo ir Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo derinimo su Nacionaline mokėjimo agentūra prie Žemės ūkio ministerijos pažymos patvirtinimo.
3. Dėl paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 1 paskelbimo.
4. Dėl asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ nario deleguoto asmens pakeitimo.
5. Kiti einamieji klausimai.

V. Meižienė teiraujasi valdybos narių ar jie sutinka, kad posėdžio pirmininke būtų V. Meižienė, o sekretore K. Burke - Žilinskienė. Visi valdybos nariai vienbalsiai sutinka.

V. Meižienė pristato posėdžio darbotvarkę ir klausia valdybos narių ar visi sutinka su pasiūlyta darbotvarke. Valdybos nariai vienbalsiai pritaria.

1. SVARSTYTA. Dėl asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ teritorijos 2015 – 2023 m. vietos plėtros strategijos įgyvendinimo eigos.

V. Meižienė prašo P. Zavecką išdėstyti klausimą.

P. Zaveckas trumpai papasakoja apie VPS įgyvendinimo eigą. Dėl stringančių LR Žemės ūkio ministerijos ir Nacionalinės mokėjimo agentūros prie ŽŪM sprendimų buvo prieita išvados, kad esant galimybei Šiaulių rajono vietos veiklos grupei pradėti skelbti kvietimus pagal bet kokią VPS priemonę. Atsisakyta noro pirmiausia paleisti daugiausia lėšų turinčią verslo priemonę. Todėl nebuvo laukta galutinių sprendimų dėl verslo projektų situacijos sprendimo ir pradėta rengti kvietimo dokumentacija minkštai VPS priemonei.

2. SVARSTYTA. Dėl vietos projektų, teikiamų pagal asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ teritorijos 2015 – 2023 m. vietos plėtros strategijos priemonės „Kultūros savitumo išsaugojimas, tradicijų tęstinumas“ (LEADER-19.2-SAVA-4), finansavimo sąlygų aprašo ir Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo derinimo su Nacionaline mokėjimo agentūra prie Žemės ūkio ministerijos pažymos patvirtinimo.

V. Meižienė prašo P. Zavecką išdėstyti klausimą.

P. Zaveckas primena, kad jeigu kas nors iš valdybos narių ketina teikti paraiškas pagal tvirtinamą dokumentaciją, tai turėtų nusišalinti nuo svarstymo ir balsavimo.

Nusišalinančių valdybos narių nėra.

P. Zaveckas informuoja, kad aiškiausia asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ teritorijos 2015 – 2023 m. vietos plėtros strategijos priemonė šiuo metu skelbti kvietimą buvo „Kultūros savitumo išsaugojimas, tradicijų tęstinumas“ (LEADER-19.2-SAVA-4). P. Zaveckas primena, kad kvietimo dokumentacija valdybos nariams buvo išsiųsta elektroniniu paštu kartu su kvietimu į posėdį. Valdybos nariai turėjo galimybę išanalizuoti visą pateiktą medžiagą iki posėdžio. Klausia ar valdybos nariai turi kokių nors klausimų. Valdybos nariai klausimų neturi.

V. Meižienė kviečia balsuoti ar patvirtinti vietos projektų, teikiamų pagal asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ teritorijos 2015 – 2023 m. vietos plėtros strategijos priemonės „Kultūros savitumo išsaugojimas, tradicijų tęstinumas“ (LEADER-19.2-SAVA-4), finansavimo sąlygų aprašą ir Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo derinimo su Nacionaline mokėjimo agentūra prie Žemės ūkio ministerijos pažymą.

BALSUOJA: „už“ – vienbalsiai 8, „prieš“ – nėra, „susilaikė“ – nėra.

NUTARTA patvirtinti vietos projektų, teikiamų pagal asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ teritorijos 2015 – 2023 m. vietos plėtros strategijos priemonės „Kultūros savitumo išsaugojimas, tradicijų tęstinumas“ (LEADER-19.2-SAVA-4), finansavimo sąlygų aprašą ir Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo derinimo su Nacionaline mokėjimo agentūra prie Žemės ūkio ministerijos pažymą.

3. SVARSTYTA. Dėl paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 1 paskelbimo.

V. Meižienė prašo P. Zavecką išdėstyti klausimą.

P. Zaveckas primena, kad informacija apie paprastą kvietimą teikti vietos projektus Nr. 1 buvo išsiųsta kartu su kvietimu į valdybos posėdį.

P. Zaveckas informuoja, kad pirmo kvietimo lėšų suma pagal VPS priemonę „Kultūros savitumo išsaugojimas, tradicijų tęstinumas“ yra 50 proc. visos numatytos sumos VPS tai priemonei sumos. P. Zaveckas siūlo kvietimo terminą nustatyti nuo 2017 m. birželio 15 d. 8.00 val. iki 2017 m. liepos 13 d. 17 val.

V. Meižienė kviečia balsuoti ar patvirtinti paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 1 skelbimą nuo 2017 m. birželio 15 d. 8.00 val. iki 2017 m. liepos 13 d. 17 val.

BALSUOJA: „už“ – vienbalsiai 8, „prieš“ – nėra, „susilaikė“ – nėra.

NUTARTA patvirtinti paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 1 skelbimą nuo 2017 m. birželio 15 d. 8.00 val. iki 2017 m. liepos 13 d. 17 val.

4. SVARSTYTA. Dėl asociacijos „Šiaulių rajono vietos veiklos grupė“ nario deleguoto asmens pakeitimo.

V. Meižienė informuoja, kad yra gautas narės asociacijos „Gruzdžių krašto bendruomenė“ prašymas pakeisti atstovę Kristiną Stropę kitu atstovu naujai išrinkta pirmininke Deimante Radžvile.

V. Meižienė kviečia balsuoti ar pritarti asociacijos „Gruzdžių krašto bendruomenė“ atstovo pakeitimui į Deimantę Radžvilę.

BALSUOJA: „už“ – vienbalsiai 8, „prieš“ – nėra, „susilaikė“ – nėra.

NUTARTA pritarti asociacijos „Gruzdžių krašto bendruomenė“ atstovo pakeitimui į Deimantę Radžvilę.

V. Mežienė informuoja, kad yra gautas narės asociacijos „Voveriškių bendruomenė“ prašymas pakeisti atstovę Danguolę Tamutienę kitu atstovu naujai išrinkta pirmininke Rita Cecervovė.

V. Mežienė kviečia balsuoti ar pritarti asociacijos „Voveriškių bendruomenė“ atstovo pakeitimui į Ritą Cecervovę.

BALSUOJA: „už“ – vienbalsiai 8, „prieš“ – nėra, „susilaikė“ – nėra.

NUTARTA pritarti asociacijos „Voveriškių bendruomenė“ atstovo pakeitimui į Ritą Cecervovę.

V. Mežienė informuoja, kad yra gautas narės VO „Meškuičių bendruomenė“ prašymas išbraukti atstovą Arvydą Taujanską iš deleguotų asmenų sąrašo.

V. Mežienė kviečia balsuoti ar pritarti VO „Meškuičių bendruomenė“ prašymui išbraukti atstovą Arvydą Taujanską iš deleguotų asmenų sąrašo.

BALSUOJA: „už“ – vienbalsiai 8, „prieš“ – nėra, „susilaikė“ – nėra.

NUTARTA pritarti VO „Meškuičių bendruomenė“ prašymui išbraukti atstovą Arvydą Taujanską iš deleguotų asmenų sąrašo.

V. Mežienė informuoja, kad yra gautas narės Ginkūnų bendruomenės prašymas pakeisti Ginkūnų bendruomenės atstovą Mindaugą Sadauską kitu atstovu naujai išrinktu pirmininku Algimantu Laci.

V. Mežienė kviečia balsuoti ar pritarti Ginkūnų bendruomenės atstovo pakeitimui į Algimantą Laci.

BALSUOJA: „už“ – vienbalsiai 8, „prieš“ – nėra, „susilaikė“ – nėra.

NUTARTA pritarti Ginkūnų bendruomenės atstovo pakeitimui į Algimantą Laci.

V. Mežienė informuoja, kad yra gautas narės asociacijos „Varputėnų bendruomenė“ prašymas pakeisti atstovę Vidą Bernotienę kitu atstovu naujai išrinkta pirmininke Dana Rupšienė.

V. Mežienė kviečia balsuoti ar pritarti asociacijos „Varputėnų bendruomenė“ atstovo pakeitimui į Daną Rupšienę.

BALSUOJA: „už“ – vienbalsiai 8, „prieš“ – nėra, „susilaikė“ – nėra.

NUTARTA pritarti asociacijos „Varputėnų bendruomenė“ atstovo pakeitimui į Daną Rupšienę.

5. SVARSTYTA. Kiti einamieji klausimai.

Kitų einamųjų klausimų nesvarstyta.

Vidutė Mežienė dėkoja valdybos nariams už dalyvavimą posėdyje ir užbaigia posėdį.

Posėdžio pirmininkas

Vidutė Mežienė

Posėdžio sekretorė

Kristina Burke - Žilinskienė